ool Caall Ale i Jac 434
iy ylal) JaeM (g pdall  Faal)

4l A s gl s g 23l g Uk Joa (1

5.049 W o o e e Rl R
5.49 Al (e e sl Any )l g e (ead g Aas

49.05 Calh s B gt ) g e g il
9.594 DB A i g 5 g g i
49.5 L (e ol ol Aad y (g ) Aansd

ol s e e v v e e o e v e e e e Je v v e v e e s v e e e s s o ol sl sk ol sie sk ok e ol o vk sk deoie o g ol o oir 9 v e oie v o s o sk v o ol o ok s i o ok s e S o sk e e o o e o e e

io® 4.524 232l 82 8 )1 dad (2

e v v v e o s v v e o vk v v sk i vk ol s s s v oir S v sk i ol o s ol o v v e o o v v v o o v o e sl ool g o v s e ol v s T vl ol e e i i ol s g ol S v e e o S S ok e e o o e

(s 26.03 22l & 3 L8 ) Aad (3




D (sl Y e daial) A jie B 4k 3 430 56.34 2l (4

<l e el 3aY) dia e el 3aY) Slaey) oyl Ayl

HHAREAR A AR EAA AT AR AR AR AN R AAA T AR AAFAARRIARAARAANAAAA AR ARI AR AARARFAARAAI A AR AA AT A AR RAHR

D (Asaaall Ay Lo haral) A Jie ki 9 43501 8,329 2aal) (5

<l e el 3aY) Aia e ¢ 32V iy i) sayl

e e e e e e e e e e e e s o e o o e e e ol e die e e e o e o o e o ol e o o e e e e e o e o e e e ke e o o ke e ol e vie o o e o ol o o ol e e e e e e o e o e e e o e e e e e o e e e e e de e e e

Db 8.521 23l Ak e el 2V A8 (6

132 17,526 22l A& JleV )

e e e e e e e v e v e e e o i v e o o e e e e vie v e o ok vk e o 3 o o e v o e o 9 e o o i o ol e o e i sk 9 e o ok v e 9 o ol s o e e ok e o o Y o e o o o o o e ol o o e e e ke ke

roadlll JaSI (7

4283 = 40+2+ +0.03

= 6+0.4+10+0.05




